Spielbericht SVL Dart-Abteilung 

SuS Buer D 11:1 SVL 

Das zweite Saisonspiel war auch gleichzeitig das zweite Auswärtsspiel in der Kreisliga 8 für unsere Dartmannschaft. Nach dem Auftaktsieg in Drebber stand das Duell mit dem SuS Buer D aus Melle auf dem Spielplan. 

Die Gastgeber aus Buer waren an diesem Spieltag klar die bessere Mannschaft und gewann im ersten Spielblock alle Einzelspiele gegen unsere Mannschaft. In den anschließenden Doppelspielen konnten Michael und Jens ihr Spiel mit 3:0 für sich entscheiden. Somit ging es mit 5:1 in die Halbzeit. Leider blieb der Sieg im Doppel der einzige an diesem Tag. Im zweiten Spielblock gingen alle Begegnungen, an den Gastgeber aus Melle. Am Ende vom 2. Spieltag stand ein klares 11:1 für Melle. Nun heißt es, Mund abputzen und weiter geht’s. 

[bookmark: _GoBack]Für unsere Mannschaft eine wichtige Erfahrung, da wir mit Jens Brune, Florian Meyer und Jan Beck gleich drei Spieler mit ihrem Pflichtspielauftakt in dieser Saison hatten. Für uns steht nun am 17.09.2023 das Bezirkspokalspiel in Seefeld, gegen die Mannschaften von Moordorf B (Bezirksklasse Nord) und Seefeld A (Bezirksliga Nord), auf dem Programm. Als Außenseiter wollen wir hier trotzdem unsere Chancen nutzen, um die nächste Runde im Pokal zu erreichen. 

Bevor es jedoch zum Pokalspiel geht, findet am 08. September 2023 ab 19:00 Uhr im Vorraum der Sporthalle der „Aktionstag Dart“ statt. Hier sind alle Interessierten herzlich eingeladen, sich über die Sparte, das Spiel und die Mannschaft vom SV Handorf-Langenberg zu informieren. 
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